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TOTALURILE 

activităţii de orientare profesională şi ghidare în carieră a liceenilor 

din 14 iunie 2017 

     Alegerea unei cariere și parcurgerea demersurilor necesare formării unui tânăr ca specialist în 

domeniul ales, sunt procese complexe care au un impact definitoriu în viitorul său profesional. 

Piaţa educaţională a Republicii Moldova oferă o gamă  largă de servicii educaţionale. În această 

diversitate a posibilităţilor educaţionale se impune necesitatea alegerii conştiente de către fiecare 

tânăr a universităţilor şi serviciilor educaţionale. Utilizarea într-un anume fel a ofertelor 

sistemului de învăţământ este o decizie a persoanei, care îşi construieşte traseul de formare 

profesională şi evoluţie în carieră. La baza alegerii din mai multe oportunităţi, sunt plasate 

interesele individului, priorităţile personale sau anumite circumstanţe de viaţă. Important este ca 

fiecare tânăr sau tânără să valorifice posibilităţile oferite şi să le aprecieze drept o şansă de 

construire a propriului traseu de viaţă. 

       În contextul educaţiei pentru carieră a tinerilor, Centrul de Ghidare şi Consiliere în Carieră al 

Universităţii de Stat de Educaţie Fizică şi Sport realizează activităţi cu liceenii din ţară privind 

orientarea profesională a acestora şi ajutorul în luarea unor decizii ce ţin de viitorul profesional.  

      Astfel, Universitatea de Stat de Educaţie Fizică şi Sport a fost vizitată la data 14 iunie 2017 de 

un grup de 20 liceeni (tineri sportivi) din raionul Hînceşti, doritori de a-şi continua studiile 

universitare la unul dintre domeniile de formare în cadrul USEFS. Cei 20 sportivi din liceele 

„M.Sadoveanu”, „M.Eminescu”, „M.Lomonosov”, or. Hînceşti au fost îndrumaţi de către 

directorul Agenţiei Teritoriale Olimpice Hînceşti, Nicolae Ursu, care este şi absolventul 

Tehnicumului Moldovenesc de Cultură Fizică din or. Chişinău.  

       Activitatea a fost deschisă cu un cuvânt de salut din partea administraţiei USEFS: dl Eşanu 

D., prorector pentru educaţie şi sport; dl Busuioc S., decanul facultăţi pedagogie şi dna Calugher 

V., directorul Centrului Instituţional de Ghidare şi Consiliere în Carieră.  

       Tinerii au luat cunoştinţă de oferta educaţională a USEFS, au participat la turul prin 

Universitatea de Educaţie Fizică şi Sport: săli de curs, săli de sport, bibliotecă şi alte puncte de 

reper ale universităţii. Totodată, oaspeţii au vizitat expoziţia de carte, organizată de biblioteca 

USEFS. 

        În speranţa unor colaborări de viitor, acţiunea a fost încheiată prin exprimarea mulţumirilor 

din partea oaspeţilor universităţii.  

 



 

 
 

 

 
 



 

  

 



 

 
 

 

 
 



 

 
 

 

 
 



 

 
 

 

 
 



 

 
 

 

 
 



 

 


